

В ЛЮБОЙ СИТУАЦИИ УЧИТЕЛЬ ДОЛЖЕН ОСТАВАТЬСЯ УЧИТЕЛЕМ (2-я стр.)

Сургутская ТРУДУНА

Газета основана 23 октября 1934 года № 209 (9042) Вторник, 3 ноября 1998 года В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Город родной, но незнакомый

Вышла в свет и уже нашла своих ценителей новая книга, выпущенная рекламно-издательским информационным центром «Нефть Приобья». Это каталог знаков Сургута «Незнакомый город».

Изданная тиражом в три тысячи, книга изначально стала раритетной, и каждый ее владелец вправе гордиться таким приобретением.

Ее автор Алексей Федулов со-брал воедино историю создания птицами знаков, отражающих шаг за шагом историю создания и развития нашего города. Поли-

тика, экономика, спорт, культура - все, что было в жизни Сургута, запечатлено в маленьких миниатюрах из металла. Кстати, среди прочих есть тут и знак, посвященный 50-летию городской газеты «К победе коммунизма».

Серафима ТАРО.

Две новости, одна другой не лучше

В четвертъ восьмого вечера в минувшем воскресенье на территории ЗСК сошли с рельсов три вагона.

Крупной аварии не произошло, так как вагоны были порожние, однако неприятностей и без того хватило. По предварительной версии, виноват в случившемся машинист. В данный момент транспортной инспекцией выясняются подробности произошедшего. Специальная комиссия по проверке данного случая

создана и на самом заводе стабилизации конденсата.

Еще одно происшествие случилось в ночь на понедельник. В пятом часу утра произошло возгорание крытого рынка по пр. Набережному. Подробнее об этом читайте в завтрашнем номере.

Елена СОЛОМИНА.

Пошел уколоться - захвати шприц

Сургутин опять поставили перед фактом - посещать поликлиники с собственным шприцем.

Хорошо, если требуется один - скажем, для забора крови на анализы. А если доктор назначил курс инъекций, да не одного лекарства, а нескольких, которые нельзя смешивать в одном шприце, то тогда потребуется не один десяток этих инструментов. Плюс покупка лекарств, цены на которых взросли в два, а иных и в пять раз. «Золотое» лечение получается.

Запасы шприцев во всех поликлиниках разные: где-то их хватает на месяц, где-то - на три. И не всех больных, а только на тех, кому требуется экстренная помощь, к примеру, случился ги-

пертонический кризис или прихватил сердечный приступ.

Доктора успокаивают тем, что шприцы можно купить в аптеках, а нескользких, которые нельзя смешивать в одном шприце, то тогда потребуется не один десяток этих инструментов. Плюс покупка лекарств, цены на которых взросли в два, а иных и в пять раз. «Золотое» лечение получается.

Возможно, кое-где прибегнут к старым шприцам многоразового пользования, если они еще сохранились. Правда, с нашей беззаботностью их применение чревато серьезными последствиями.

Зоя СЕНЬКИНА.

Где-то пусто, а где-то густо

Две ресторанов закрылось в Москве в результате экономического кризиса.

Логично, что обанкротившиеся «точки питания» - частные. Грозят «скляньющим» (как любят сегодня говорить экономисты и налогоплатители) и такую монстру общепита, как «Пицца Хат». Более-менее стабильным на этом фоне выглядят «Макдоналдс». Цены там прежние, да и народу хоть отбавляй.

Менее оживленной стала и жизнь столичныхочных клубов.

Соб. инф.

Зато в Сургуте в этом отношении не пусто, а густо. На седьмое ноября намечено открытие частного ночного клуба «Черная жемчужина», хозяином которого, как стало известно из источников, заслуживающих доверия, является авторитетный человек в Сургуте под «кодовым названием» Шипа.

Должность председателя комитета по делам молодежи с первого ноября занимает Ирина Галушки, возглавлявшая ранее

Кто is who?

В департаменте по культуре, молодежной политике и спорту городской администрации произошли кардовые перемены.

Должность председателя комитета по делам молодежи с первого ноября занимает Ирина Галушки, возглавлявшая ранее

МП «Наше время». Сейчас на ее место назначена Дина Пасечник, до недавнего времени главный бухгалтер этого предприятия.

Прежний председатель КДМ Андрей Сенин приказом директора департамента Якова Черника занимается теперь консолидацией военно-патриотического движения в городе на посту генерального директора МУ «Сибирский легион».

Соб. инф.



Александр МАРКЕВ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

3 ноября ночью и днем мало-облачно, без осадков, ветер северный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью -22, -24 градуса, днем -17, -19 градусов.

4 ноября без осадков, ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -17, -22 градуса, днем -10, -15 градусов.

Минимальная температура 3 ноября была зарегистрирована в 1965 году (-28,1°C).

максимальная - в 1961-м (+4°C).

ВОСХОД СОЛНЦА 4 ноября - 7.44.

ЗАХОД СОЛНЦА 4 ноября - 16.41.

ЗАО "Влад и К" производят масло подсолнечное «Идеал», «Олейно», «Юнили», «Масленица»; минеральную воду в ассортименте.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Двенадцать лет живем в общежитии - жалуется супружка, - четверо детей и двое взрослых на 26 квадратных метров. И вот наконец-то мужу на работе обещали выдать кредит на покупку жилья с условием, что большую часть стоимости квартиры или хотя бы половину мы оплатим сами. Решили, что проблема решена, но в городской администрации, куда мы обратились, чтобы встать в очередь на субсидию, нам отказали. Сказали, что мы не подпадаем под категорию, которым традиционно льгота предоставляется. Кто имеет право на жилищную субсидию?

Начальник отдела жилищных субсидий городской администрации Алла ШЕВЧЕНКО пояснила, что претендовать на выделение жилищных субсидий могут только три категории граждан. Это, во-первых, работники бюджетных учреждений. Во-вторых, служащие муниципальных предприятий, работники которых устанавливаются городской администрацией. И в-третьих, люди, проживающие в жилье, не относящемся к жилищному фонду, то есть в том, которое называется временным: бараки, вагончики и т.д. Обязательное условие для третьей категории - регистрация в очереди на субсидию в городской администрации.

И вновь о детских пособиях. Житель 25-го микрорайона сетует:

- Оформили документы на перечисление «детских» в счет коммунальных платежей еще в июне этого года, но, несмотря на заявления во всех СМИ, что по май собесом уже суммы перечислены, у нас первые пособия никак не поступают.

Заместитель начальника городского отделения собеса Марина ОВЛАДАННИКОВА разъяснила создавшуюся ситуацию следующим образом:

- Переправлены все документы, и ЖКХ уже присял подтверждение, что суммы прошли. Но это касается тех, кто написал заявления до 10 июня. Тем же, кто подал его позже, придется катко-то время подождать. Возможно, до середины ноября.

Вопрос от жен сургутских милиционеров:

Администрация города сняла льготы с наших мужей по оплате коммунальных платежей. А как же мы будем платить сто процентов квартплаты, если нам постоянно задерживаются зарплаты? Да еще предупреждают об ее уменьшении с нового года.

Отвечает заместитель начальника УВД на работе с личным составом Владимир УЛЬЯНОВ:

- Действительно, тот механизм, который был установлен раньше при оплате льгот постановлением горадминистрации №125, отменяется. Согласно ему суммы льгот теперь должны выплачиваться по месту работы. То есть если человек работает у нас, то 50 процентов при оплате коммунальных платежей должно взять на себя УВД. Но это в том случае, если у УВД есть деньги. Денег, как известно, нет. Поэтому фактические льготы этим постановлением устранены. По этому поводу прокурор города обратился в суд с заявлением о признании акта местного самоуправления недействительным. И на состоявшемся 19 октября заседании суда судья Л. Заболотнева также вынесла вердикт: «Недействителен». Однако мэрия обжаловала это решение в окружном суде. Там слушаний по этому вопросу еще не было.

Окончание на 3-й стр.

